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ЗАЯВА

Шановні  керівники нашої держави України!

До Вас  звертається трудовий колектив КП фірми “Прикарпатопорядбуд” м. Калуша Івано-Франківської обл. з проханням допомогти у вирішенні питання погашення заборгованості перед нашою фірмою за виконані роботи на об’єктах ВАТ “Оріана”, яка станом на 01.06.2009 р. становить 412.8 тис. грн., та на будівництві об’єктів соціальної сфери села Калуського  району Івано-Франківської обл., яка станом на 01.06.2009 р. становить 62.2 тис. грн. де порушено виконання вимог ст.ст. 837.838.854.879. ЦК України ст.ст. 193-199 ГК України, де зобов’язання виникають з договору, і повинні виконуватися належним чином, в установлений строк відповідно до умов договору.

Багаторічні звернення у різні інстанції з метою повернення зароблених грошей - результату не дали.

Не прийняла позитивного рішення ні Калуська районна, ні  Івано-Франківська обласна держадміністрації, ні міністерство АПК України по даному питанню, а саме:

         школа в с. Цвітова Калуського р-ну Івано-Франківської обл. заборгованість складає  -  38.1 тис. грн.

Замовник  КСП “Дністер” Калуського району, який на сьогоднішній день ліквідований.

Генпідрядник - Калуське кооперативно державне будівельно – монтажне об’єднання        “Прикарпатагробуд” теперішній “Агробуд” смт. Войнилів Калуського р-ну Івано-Франківської обл.

Із – за невиплати їм за цей об’єкт 250 тис. грн. на сьогоднішній день це підприємство оголошено банкрутом.

роботи закінчені в 1999році

- Реконструкція школи в с. Новиця Калуського р-ну Івано-Франківської обл. заборгованість складає –  24.1 тис. грн..

Замовник “Міжгосподарський відділ капітального будівництва управління сільського господарства і продовольства Калуської Райдержадміністрації” 

На сьогоднішній день “Міжгосподарський відділ капітального будівництва управління сільського господарства і продовольства Калуської Райдержадміністрації”  – банкрут.

Роботи закінчені в 2000 році

· об’єкти ВАТ “Оріана”  -  412.8 тис. грн. Замовник ВАТ “Оріана”

Такий борг поставив наш колектив у надзвичайно важке фінансове становище. Неодноразові багаторічні наші звернення за допомогою у всі інстанції залишилися поза увагою і результату не дали, або відписки, або мовчання, таким чином залишивши фірму один на один з своїми проблемами, які фірма сама не в змозі їх вирішити.

На сьогоднішній день всі  Замовники передані до Господарського суду Івано-Франківської обл., який виніс рішення про стягнення заборгованості за виконані роботи.

КП фірма “Прикарпатопорядбуд” передала накази суду на виконання до ДВС Калуського міського та районного управління юстиції ще в 2002-2003 році,  але вони на жаль не виконані.

Калуською об’єднаною Державною Податковою Інспекцією Івано-Франківської обл. нарахована штрафна санкція та пені за порушення граничних термінів сплати узгодженої суми податкових зобов’язань , незважаючи на те, що КП фірма “Прикарпатопорядбуд” не отримала від замовників на об’єктах держзамовлення оплату за виконані роботи в той час коли залишилися ще великі боргові зобов’язання перед Пенсійним фондом України в сумі 48 тис. грн, в т. ч. 37 тис. грн. відшкодування виплат пільгових пенсій робітникам, які ще заробили пільговий стаж при будівництві державних об’єктів  СРСР та ін.

Виходячи із вищесказаного, КП фірма “Прикарпатопорядбуд” не в змозі сьогодні виплатити заробітну плату працівникам своєї фірми яка станом на 01.06.2009 року становить  51 тис. грн., чим порушено права громадян України згідно ст. 43 Конституції України, виконання вимог ст. 115 Кодексу Законів про працю, та виконання вимог ст. 9 Указу Президента України від 7 травня 2001 року № 292/2001 “Про невідкладні заходи щодо прискорення погашення заборгованості заробітної плати”  

За несвоєчасну виплату заробітної плати працівникам фірми  та із-за несвоєчасних  оплат податкових зобов’язань керівника фірми притягнуто до адміністративної відповідальності.

Все це викликає значну соціальну напругу в колективі над яким вже втратився контроль, що може привести до небажаних наслідків.

Переконливо просимо Вас допомогти у вирішенні  питання погашення заборгованості за виконані роботи  перед нашою фірмою  на будівництві об’єктів держзамовлення (соціальної сфери села), включивши їх в держаний бюджет 2009 року та розробити механізм їх погашення, враховуючи те, що в подібній ситуації опинилася більшість будівельників нашої області, так як від цього залежить виконання Указу президента України від 25.05.2004 року № 576/2004 “ Про невідкладні заходи щодо завершення погашення заборгованості із заробітної плати
З повагою від колективу :
Голова КПФ “Прикарпатопорядбуд”                                    С. Скрипник

